
MENU



Mario e Mario has been a love project 30 years in the 
making. My earliest recollection of watching my father concocting 
passionately his delectable Italian dishes dates back to when 

I was a little boy. 
It's been a dream of mine ever since, to open one day a little 
restaurant, where our infatuation with traditional home cooked 

Italian food can be shared with loved ones. Here, the pasta is 
al dente, the risotto is all’onda  and the pecorino salty. 

We bake our own bread, prepare our own limoncello and jar our 
own locally sourced fresh tuna. Our menu is seasonal and relies 
heavily on the ties we have forged with our local fishmongers 
and farmers allowing us to make use of fresh produce in our 

daily suggestions. 
Our cooking practices are based on the respect of the ingredients 
and simplicity of the techniques, and our aim is to integrate 

lesser known dishes to our menu of Italian favorites.

Buon Appetito!



PARMIGIANO E MANDORLE 39
Parmesan & almonds

BRUSCHETTA POMODORO E BASILICO  39
bruschetta with fresh tomatoes, & basil

INSALATA DI BARBABIETOLE  
E FORMAGGIO DI CAPRA  56

mixed greens, beetroot, goat cheese, & toasted almonds
with balsamic vinegar dressing

LA BURRATA CON POMODORI 
 MISTI COLORATI  89

creamy burrata cheese, mixed-colored tomatoes topped 
with balsamic reduction, & basil oil

INSALATA DI INDIVIA CON PERE E NOCI  83
endive salad, pear and pecorino, topped with walnuts

drizzeled with honey & lemon

INSALATA CAPRESE CON  
MOZZARELLA DI BUFALA  79

caprese salad with buffalo mozzarella,
cherry tomatoes, basil, & wild rocca

BRESAOLA DELLA VALTELLINA  89
bresaola with mixed greens, fresh mushrooms, 

& Parmesan

ZUCCHINE FRITTE  42
deep-fried zucchini

CARPACCIO DI SPIGOLA  79 
fresh seabass carpaccio with lemon, extra virgin olive oil, 

& black pepper, topped with mixed greens

FRITTO MISTO ALL’ ITALIANA 
CON CALAMARI, GAMBERETTI E ZUCCHINI  83

deep-fried calamari, shrimp, & zucchini

FUNGHI TRIFOLATI  63
mixed sautéed mushrooms with garlic & parsley 

PARMIGIANA DI MELANZANE  69
(CHARCOAL OVEN)

baked eggplant with tomato sauce, fresh mozzarella, 
& Parmesan

VITELLO TONNATO  96
    thinly sliced veal served with creamy tuna sauce, 

capers, & herbs  

Antipasti

RISOTTO GAMBERI E LIMONE  96
creamy risotto with shrimps, zucchini, lemon zest, & 

Parmesan
   

RISOTTO AI FUNGHI  89
creamy risotto with mixed mushrooms,

parsley, & Parmesan

TAGLIATELLE ALLA BOLOGNESE  69
tagliatelle with beef ragu

PAPPARDELLE CON FUNGHI DI BOSCO  79
pappardelle with mixed wild mushrooms, garlic,

parsley, & pecorino

LINGUINE GAMBERI E BISQUE  86
linguine prawns with cherry tomatoes & bisque

SPAGHETTI ALLA MARIO  59 
spaghetti with sun-dried tomatoes, 

roasted tomatoes, sautéed cherry tomatoes, 
& fresh thyme

PACCHERI ALLA NORMA  65
paccheri pasta with tomato sauce, fresh mozzarella, 

 eggplant, & basil

SPAGHETTI AI FRUTTI DI MARE  86
spaghetti with mixed seafood, tomato sauce, & parsley

  SIGNATURE DISHES
GLUTEN-FREE PASTA IS AVAILABLE UPON REQUEST.

PLEASE INFORM YOUR WAITER IF YOU HAVE ANY FOOD ALLERGIES.

Primi



PIZZA MARGHERITA  63
tomato sauce, mozzarella, & fresh basil 

PIZZA AI QUATTRO FORMAGGI  79
fresh mozzarella, emmental, Parmesan, & gorgonzola

PIZZA BIANCA CON SPINACI E GORGONZOLA  89
fresh mozzarella, baby spinach, gorgonzola, Indian 

onions, roasted tomatoes, & walnuts

PIZZA BIANCA CON FUNGHI DI BOSCO  96
fresh mozzarella, mixed wild mushrooms, fresh oregano,

goat cheese, & balsamic reduction  

PIZZA ALLA DIAVOLA  76
tomato sauce, fresh mozzarella, & spicy beef salami

PIZZA BIANCA  83
fresh mushrooms, fresh mozzarella, Parmesan, 

parsley, mushroom purée, & truffle oil

PIZZA SICILIANA  76
tomato sauce, goat cheese, fresh mozzarella,

sun-dried tomatoes, & black olives, drizzled with extra 
virgin olive oil, sprinkled with rosemary 

PIZZA VEGETARIANA  69
tomato sauce, fresh mozzarella, & grilled marinated 

seasonal vegetables

PIZZA BRESAOLA RUCOLA E PARMIGIANO  89
tomato sauce, fresh mozzarella, bresaola, mixed greens, 

 & Parmesan, drizzled with extra virgin olive oil

PIZZA BUFALA  86
tomato sauce, buffalo mozzarella, & fresh basil, 

drizzled with extra virgin olive oil

PETTO DI POLLO RIPIENO 
CON FORMAGGIO DI CAPRA  96 

(CHARCOAL OVEN)

chicken breast stuffed with goat cheese & sun-dried 
tomatoes, served with sautéed peppers 

& baked plum potatoes

SPIGOLA AL FORNO CON PATATE,
POMODORINI E OLIVE  119

(CHARCOAL OVEN)

baked seabass with sautéed potatoes,
cherry tomatoes, & olives

FILETTO DI MANZO CON PURE’
 DI PATATE E FUNGHI  149  

(CHARCOAL OVEN)

beef fillet with mashed potatoes & grilled mushrooms

MILANESE DI VITELLO CON POMODORINI
SALTATI E PARMIGIANO  169 

deep-fried breaded veal with sautéed cherry tomatoes,
 basil, & Parmesan

TIRAMISU  49  
homemade classic tiramisu

PANNA COTTA  44
homemade vanilla panna cotta 
topped with fresh berries sauce

GRANITA FATTA IN CASA  29
homemade granita 

TORTA AL CIOCCOLATO E CARAMELLO  44
dark chocolate tart topped with salted caramel sauce

 & grated chocolate

SORBETTI  21
ask your waiter about the available flavors

AFFOGATO  29
vanilla ice cream and espresso

Al Forno

Dolci

Secondi



LOST IN DOHA  75
bourbon, red wine, spices, citrus, almond, aromatic 

bitters

SHISO BOULEVARDIER  69
bourbon, shiso, red vermouth, basil, campari, tio pepe, 

peychaud
 

FIG LEAVES NEGRONI   75
gin, fig leaves, red vermouth, campari, cacao bitters, 

salted chocolate
  

ROSEMARY SPRITZ   65
vodka, rosemary, red vermouth, proseco

COLD DRIP NEGRONI  75
campari, gin, red vermouth, cacao bitters,  

coffee, orange chocolate

CELERY E GORGONZOLA  65
gin, dry vermouth, celery, gorgonzola, tonic

  
GIN PISTACHIO PESTO   65

gin, pistachio, basil, citrus, black pepper,  
Parmesan, olive oil 

MARIO E MARIO SBAGLIATO  65
red vermouth basil, campari, peanut, prosecco

PASSION FRUIT MARTINI  75
vodka, passion fruit, vanilla, bubbles

Signature Cocktails

Vini Italiani

NERO D’AVOLA
bright red full-bodied wine is aromatically overflowing 

with ripe blackcurrant, dark cherries, 
and a touch of smokiness.

glass 40 | bottle 220 

CHIANTI MONTESPERTOLI
light-bodied with a uniquely savory flavor, notable 

tannins, and a fair amount of acidity. Common tasting 
notes associated with Chianti include tart cherries, 
balsamic vinegar, dried herbs, smoke, and game.

bottle 480

MURARI VALPOLICELLA  
deep shades of vivid garnet in color. A noteworthy 

bouquet with aromas of red berries crossing over to ripe 
cherry that melts with spice notes.

glass 65 | bottle 330 

 BRUNELLO DI MONTALCINO
a fleshy texture with primary flavors of blackberry, black 
cherry, black raspberry, chocolate, leather, and violets.

bottle 1570

ITALIAN RED WINE

PASSIONISTA  55
Lyre’s spiced cane, passion, thyme, bubbles 

RED FRUIT COOLER  55
raspberry, strawberry, cranberry, pineapple,  

mandarin, citrus 
 

  SORRENTO  55
Lyre’s white cane, pineapple, mandarin, citrus, Tajin rim

INNOCENT BELLINI  55
peach cordial, bubbles

Mocktails



ITALIAN WHITE WINE

CANALETTO, PINOT GRIGIO
a lovely Pinot Grigio blend with an appealing floral 

aroma, plenty of fresh fruit flavours on the palate and a 
rush of citrus acidity, making it perfectly balanced and 

totally refreshing.
glass 45 | bottle 220

 SANTI, “VIGNETI DI MONTEFORTE”,  
SOAVE, CLASSICO 

straw color ; intense , especially fine , with fresh scent of 
elderflower and hints of exotic fruit and acacia honey. 
The taste is fruity , very graceful and harmonious , full-

bodied and elegant persistence.
bottle 275

ANTINORI, TOSCANA WHITE
a crisp, aromatic and vibrant blend of white grapes from 

Tuscany. With citrus, blossom and ripe pear notes.
bottle 460

SANTA CRISTINA BIANCO
straw yellow in color. On the nose intense fruity aromas 
of apricots, Golden apples and canned peaches blend 

with notes of candied fruit.
glass 60 | bottle 300

FORCHIR, PINOT GRIGIO, FRUILI GRAVE 
the color in the glass is a beautiful light and bright straw 

yellow, quite consistent. The unmistakable olfactory 
impression of lychee strikes first, followed by grapefruit, 

pineapple and pear. There are very delicate floral and 
herbaceous notes elderberry and hay. 

Dry, fresh, mineral sip.
bottle 450

TENIMENTI ROSSI CAIRO, LA RAIA, GAVI 
straw yellow color with light greenish reflections. The 

nose is floral and fruity, fresh and mineral, characterized 
in particular by references to citrus fruits, white pulp 

fruit and wild flowers.
bottle 585

 ALBIZZIA, CHARDONNAY
 fresh and refined, with aromas ranging from citrus fruits 

to tropical notes. Excellent as an apéritif
bottle 350

Vini Libanesi
WHITE WINE

 KEFRAYA, BLANC DE BLANCS
bottle 430

 KSARA, MERWAH
bottle 400

KSARA BLANC DE L’OBSERVATOIRE
glass 50 | bottle 250

RED WINE

 KSARA, CHÂTEAU
bottle 580

KSARA, CABERNET SAUVIGNON
bottle 500

KEFRAYA, CHÂTEAU «COMTE DE M»
 bottle 980

ROSÉ WINE

 KSARA, SUNSET
bottle 350

ITALIAN ROSÉ WINE

 SANTA CRISTINA
an intriguing and pleasant nose that offers floral and 

fruity notes of pink grapefruits, wild strawberries, ripe 
apples, and dog rose. Its palate is soft, balanced with 

crisp freshness and a savory finish.
glass 45 | bottle 275

SAUVION ROSE D’ANJOU
pink colored dress with garnet reflections. Floral and 
fruity blossom, aromas of red fruits and black. A soft 

attack confirms the aromatic richness, an acid support 
and a slightly caramelized finish give a great harmony of 

expression.
glass 50 | bottle 250



BOTTEGA, IL VINO DEI POETI, PROSECCO, 
VENETO

glass 90 | bottle 450

BOTTEGA, PROSECCO SPUMANTE GOLD
bottle 900

Prosecco

Vodka

Tequila

Gin

Rum

 STOLICHNAYA RED glass 35 | bottle 600 

STOLICHNAYA GOLD glass 40 | bottle 650

 BELVEDERE glass 50 | bottle 1000

 GREY GOOSE 1L glass 55 | bottle 1400 

 JOSE CUERVO TRADICIONAL REPOSADO   
glass 40 | bottle 650

 PATRON SILVER  glass 72 | bottle 1250

 PATRON REPOSADO  glass 78 | bottle 1350

 1800 ANEJO  glass 48 | bottle 850

BEEFEATER 1L glass 35 | bottle 750

  HENDRICKS glass 45 | bottle 850

 TANQUERAY 1L glass 40 | bottle 900

  TANQUERAY 10 1L glass 55 | bottle 1450

  ANGOSTURA 5 Y  glass 35 | bottle 600 

 ANGOSTURA 7 Y  glass 45 | bottle 750

 BACARDI CARTA BLANCA glass 35 | bottle 600

CAPTAIN MORGAN SPICED  glass 40 | bottle 700

Whiskey
BLENDED WHISKEY

 CHIVAS 12 1L  glass 60 | bottle 1550

 CHIVAS 18 1L  glass 125 | bottle 3350

 JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 1L 
glass 60 | bottle 1550

 JOHNNIE WALKER GOLD LABEL  
glass 85 | bottle 1700

BOURBON WHISKEY

 MAKER’S MARK   glass 50 | bottle 1000

SINGLE MALT WHISKEY

 GLENFIDDICH 12  glass 50 | bottle 1000

GLENLIVET  glass 65 | bottle 1300

 MACALLAN 12  glass 125 | bottle 2450

 AUCHENTOSHAN THREE WOOD 

 glass 90 | bottle 1800

IRISH WHISKEY

  JAMESON 1L  glass 50 | bottle 1000



Digestivi

Aperitivi
BICICLETTA  63

NEGRONI  63

APEROL SPRITZ 72

AMERICANO 63

GARIBALDI 63

BELLINI  72

TIO PEPE  glass 35

LIMONCELLO  glass 35

GRAPPA  glass 40

MARSALA SUPERIORE  glass 35 

COURVOISIER VS  glass 75

FERNET BRANCA  glass 40

ALMAZA  42

CORONA  45

HEINEKEN  45

 PERONI  45

Birre

All prices are in QAR

Bevande Fredde
ACQUA PANNA:  0.33L: 15    1L: 21

SAN PELLEGRINO:  SMALL: 18    LARGE: 33

TONIC / SODA 21

FRESH JUICE 27

SOFT DRINK  18

Bevande Calde
ESPRESSO  21

WHITE COFFEE  21

MACCHIATO  24

DOPPIO  24

CAPPUCCINO  29

GREEN TEA  21

CHAMOMILE  21



قائمة الطعام



Buon Appetito!

 ماريو اي ماريو هو مشروع عاطفي تم بناؤه على مدى 30 عامًا. أقرب

 ذكرى لي لرؤية والدي يحضّ بشغف أطباقه الإيطالية اللذيذة تعود إلى عندما

كنت صبيًا صغيًرا

 لقد كان حلمًا لي منذ ذلك الحين، أن أفتح في يوم من الأيام مطعمًا صغيًرا،

 حيث يمكن مشاركة شغفنا بالطعام الإيطالي التقليدي المطهو في المنزل مع

الأحباء. هنا، البا�ستا "ال دينتي"، والريزوتو يكون الّوندا والبيكورينو مالح

 نحن نخبز خبزنا الخاص، ونعد ليمونش�يلو الخاص بنا ونعلب التونة الطازجة من

 مصادرنا المحلية. تعتمد قائمتنا بشكل كبير على المواسم وعلى الروابط التي قمنا

 بتكوينها مع بائعي الأسماك والمزارع المحليين، مما يتيح لنا ا�ستخدام المنتجات

الطازجة في اقتراحاتنا اليومية

 تعتمد ممارسات الطه�ي لدينا على احترام المكونات وبساطة التقنيات، وهدفنا هو

دمج أطباق غير معروفة إلى حد ما في قائمتنا من الأطباق الإيطالية المفضلة

ماريو



بارمزان وماندورلي  39
بارمزان وماندورلي

بروشيتا بالبندورة والحبق  39
بروشيتا مع بندورة طازجة وحبق

سلطة الشمندر مع جبنة الماعز 56
شمندر، خلطة حشائش، جبنة الماعز ولوز محمص

   مع صلصة الخل

بوراتا مع البندورة الملونة المختلطة  89
  جبنة البوراتا الكريمي مع بندورة مختلفة الألوان

مع صلصة البلسميك وزيت الحبق

سلطة انديف مع الإجاص والجوز 83
انديف، إجاص، جبنة بيكورينو مع صلصة العسل والحامض، والجوز

سلطة الكابريزي مع بوفالا موزاريلا  79
مع بندورة طازجة، حبق وروكا برية

بريزاولا من فالتيلينا  89
بريزاولا مع خلطة حشائش، فطر طازج وبارميزان

كوسا مقلي  42
كوسا مقلية

   قاروس كارباتشيو  79
كارباتشيو سمك القاروس الطازج مع حامض، زيت الزيتون

وفلفل أسود، وخلطة حشائش

ثمار البحر مع كوسا مقلية 83
كالاماري، قريدس وكوسا مقلي

فطر سوتي 63
مزيج فطر مقلي مع الثوم والبقدونس

 

بارميجانا دي ميلانزاني 69
(على الفحم)

 باذنجان مخبوز في صلصة البندورة والحبق  مع جبنة الموزاريلا والبارميزان
 

تونا لحم العجل  96
 شرائح رقيقة من لحم العجل مقدمة مع صلصة التونا الكريمية والكابر  

  والأعشاب

المقبلات

ريزوتو الجمبري والحامض  96
ريزوتو مع الجمبري والكوسا وزبدة، حامض وبارميزان

 

ريزوتو إي فونجي  89
 ريزوتو مع خليط من الفطر، زبدة وبارميزان

تالياتيل بولونيز  69
تالياتيل مع صلصة اللحم المفروم

بابارديلي كون فونجي دي بوسكو  79
بابارديلي مع فطر بري متنوع، الثوم، البقدونس والبيكورينو

لينغويني مع قريدس  86
لينغويني بالجمبري مع بندورة كرزية والبيسك

  ألّ ماريو  59
سباغيتي مع البندورة المجففة، والمشوية والكرزية مع زوبع 

باكيري ألّ نورما  65
معكرونة باكيري مع صلصة البندورة، جبنة الموزاريلا، باذنجان وحبق

سباغيتي أي فروتي دي ماري  86
سباغيتي مع ثمار البحر، صلصة البندورة والبقدونس

الأطباق المميزة 
المعكرونة خالية من الجلوتين متاحة حسب الطلب، الرجاء إبلاغ النادل إذا كان لديك أي حساسية تجاه الطعام

الأطباق الأولية



بيتزا مارجريتا 63
صلصة البندورة، جبنة الموتزاريلا، حبق، وزيت الزيتون

بيتزا أي كواترو فورماجي  79
جبنة الموتزاريلا، إمنتال، بارميزان وجورجونزولا

بيتزا مع سبانخ وجورجونزولا 89
  جبنة الموتزاريلا، سبانخ، جورجونزولا، بصل هندي

بندورة مشوية وجوز

بيتزا فونجي دي بوسكو 89
جبنة الموتزاريلا، فطر بري متنوع، زعتر

جبنة الماعز وصلصة البلسميك

بيتزا ديافولا 76
صلصة البندورة، جبنة الموتزاريلا وسلامي بقر حار

بيتزا سيسيليانا 76
 صلصة البندورة، جبنة الماعز، جبنة الموتزاريلا، بندورة مجففة، زيتون أسود

 زيت الزيتون مع إكليل الجبل

بيتزا خضار 69
صلصة البندورة، جبنة الموتزاريلا، خضار موسمية متبلة وزيت الزيتون

بيتزا بريزاولا 89
صلصة البندورة، جبنة الموتزاريلا، بريزاولا، خلطة حشائش

بارميزان وزيت الزيتون

بيتزا بوفالا 86
صلصة البندورة، جبنة الموتزاريلا، جبنة البوفالو، حبق، وزيت الزيتون

بيتزا بيانكا 96
صلصة الفطر، جبنة الموتزاريلا، بارميزان

بقدونس، فطر طازج وزيت الترفل

 بيتو دي بولو 96
(على الفحم)

صدر الدجاج المحشو بجبنة الماعز مقدم مع فلفل مقلي وبطاطا مخبوزة

سبيغولا أل فورنو 119 
(على الفحم)

سمك القاروس مع البطاطا، بندروة كرزية وزيتون

  فيلتو دي مانزو  149
(على الفحم)

لحم البقر المشوي مع بطاطا مهروسة وفطر مشوي

 قيل ميلانيز 169
لحم العجل المقلي مع بندورة كرزية مقلية، وحبق وبارمزان

  تيراميسو  49
تيراميسو كلاسيكي

بانا كوتا  44
بانا كوتا بنكهة الفانيليا مع صلصة الفريز

غرانيتا  29
اسأل نادلك عن النكهات المتاحة

تارت بالشوكولا والكراميل 44
 تارت شوكولا داكنة مغطاة بصلصة الكراميل المملح

بوظة سوربيتي 21
اسأل نادلك عن النكهات المتاحة

بوظة بالفانيلا والإسبريسو  29

بيتزا

الحلويات

الأطباق الثانية



لوست إن دوحة  75
بوربون، نبيذ أحمر، بهارات، حمض، اللوز، عطر المر

شيزو بولفارديي  69
بوربون، شيسو، فرموث احمر، حبق، كامباري، تيو بيبي

نيغروني اوراق التين  75
جن، أوراق التين، فرموث احمر، كامباري، كاكاو، شوكولاتة مملحة

روزماري سبريتز  65
فودكا، روزماري، فرموث احمر، بروسيكو

كولد دريب نيجروني  75
كامباري، جن، فرموث احمر، مرّ الكاكاو

قهوة، شوكولاتة برتقالية

باشنيستا  55
ليرز سبايسد كين، فاكهة الباشن، ليتشي، زعتر، فقاقيع

رد فروت كولر  55
،توت أحمر، فراولة، توت العليق، أناناس

مندرين، حمضيات

 

سيليري وجورجونزولا 65 
جن، دراي فرموث، كرفس، جورغونزولا، تونك

جين فستق حبق  65
جن، فستق، ريحان، حمض، بارميزان، زيت الزيتون

ماريو اي ماريو سباغلياتو  65
فرموث احمر، كامباري، فول سوداني، حبق، بروسيكو

باشن فروت مارتيني 75
فودكا، فاكهة الباشن فروت، فانيليا، فقاقيع

سورنتو  55 
ليرز وايت كين، أناناس، مندرين، حمضيات

انوسنت بليني  55
شراب الخوخ، فقاعات

كوكتيل

موكتيل

بوتيغا، ايل فينو دي بويتي، بروسيكو، فينيتو
كأس 90 | زجاجة 450

بوتيغا، بروسيكو سبومانتي جولد
زجاجة 900

بروسيكو



نيرو دافولا 
 كاس 40 | زجاجة 220

كيانتي مونتيسبيرتولي
زجاجة 480

  موراري فالبوليتشيلا
 كاس 65 | زجاجة 330

 برونيللو دي مونتالشينو 
زجاجة 1570

احمر

زهري

ابيض

سانتا كريستينا 
 كاس 45 | زجاجة 275

ساوفيون، روز دانجو
 كاس 50 | زجاجة 250

كاناليتو، بينوت جريجيو  
 كاس 45 | زجاجة 220

 سانتي، فينيتي دي مونتيفورتي، سوافيه، كلاسيكو
زجاجة 275

أنتينوري، توسكانا ابيض
زجاجة 460

 فورشير، بينوت جريجيو، فروئيلي جراي
زجاجة 450

تينيمينتي روسي كايرو، لا رايا، جافي
زجاجة 585

ألبيزيا، شاردونيه
زجاجة 350

سانتا كريستينا بيانكو
 كاس 60 | زجاجة 300

نبيذ ايطالي

نبيذ لبناني

نبيذ ابيض

كفرايا، بلان دي بلان 
زجاجة 430

كسارا مرواح
زجاجة 400 

كسارا بلانك دي لوبسيرفاتوار
 كاس 50 | زجاجة 250

نبيذ احمر

شاتو كفرايا، كونت دي إم
زجاجة 980 

شاتو كسارا
زجاجة 580 

كسارا كابيرنيه سوفينيون
زجاجة 500

نبيذ زهري

كسارا سانسيت 
زجاجة 350



ويسكي

فودكا

تيكيلا

جن

رام

 ستوليتشنايا ريد كاس 35 | زجاجة 600 
 ستوليتشنايا جولد كاس 40 | زجاجة 650 

بلفيدير كاس 50 | زجاجة 1000 
جراي جوس ليتر كاس 55 | زجاجة 1400 

خوسي كويرفو تراديسيونال ريبوسادو
كاس 40 | زجاجة 650 

باترون سيلفر كاس 72 | زجاجة 1250
باترون ريبوسادو كاس 78 | زجاجة 1350

1800 أنيخو كاس 48 | زجاجة 850

بيفيتر ليتر كاس 35 | زجاجة 750
هندريكس كاس 45 | زجاجة 850

تانكراي ليتر كاس 40 | زجاجة 900
تانكراي 10 ليتر  كاس 55 | زجاجة 1450

أنغوستورا 5 واي كاس 35 | زجاجة 600
أنغوستورا 7 واي كاس 45 | زجاجة 750

باكاردي كارتا بلانكا كاس 35 | زجاجة 600
كابتن مورغان سبايسد كاس 40 | زجاجة 700

ويسكي بلينديد

شيفاس 12 كاس 60 | زجاجة 1550
شيفاس 18 كاس 125 | زجاجة 3350

جوني والكر بلاك ليبل كاس 60 | زجاجة 1550
جوني والكر جولد ليبل كاس 85 | زجاجة 1700

ويسكي بوربون

ميكرز مارك كاس 50 | زجاجة 1000 

ويسكي سنغل مالت

غلينفيديك 12 كاس 50 | زجاجة 1000 
جلينليفيت كاس 65 | زجاجة 1300
ماكالان 12 كاس 125 | زجاجة 2450

أوشنتوشان ثري وود كاس 90 | زجاجة 1800

ويسكي أيرلندي

جيمسون كاس 50 | زجاجة 1000  



جميع الأسعار في الريال القطري

مشروبات باردة

ديجستيف

ابرتيفي

اكوا بانا 0.33 لتر - 15، 1 لتر - 21
سان بلغرينو صغير - 18، كبير - 33

تونك / صودا - 21  
عصير طازج - 27 

مشروبات غازية - 18

بيسيكليتا 63
نيجروني 63

أبرول سبريتز 72
أمريكانو 63

جاريبالدي 63
بيليني 72

 تيو بيبي كاس 35

ليمونشيلو كاس 35
جرابا كاس 40

مارسالا سوبريوري كاس 35
(VS) كورفوازييه في إس كاس 75

فرنت برنكا كاس 40

ألمازا 42
كورونا 45
هاينكن 45
بيروني 45

بيرة

مشروبات ساخنة
إسبريسو 21

قهوة بيضاء 21
ماكياتو 24
دوبيو 24

كابتشينو 29
شاي أخضر 21

شاي البابونج 21


